

2022.  
OKTÓBER

6. ÉVFOLYAM 9. SZÁM

# RÁBAKÖZ SZÍVE



**CSORNA VÁROS DÍSZPOLGÁRA CÍMET KAPOTT FAZAKAS ZOLTÁN MÁRTON  
PREMONTREI APÁT, CSORNAI PRÉPOST-PRELÁTUS**

**RÉSZLETEK A 3. OLDALON**





## IDŐSEK VILÁGNAPJA CSORNÁN

Az ünnepségen Csorna Város Önkormányzata részéről köszöntőt mondott Kocsis Róbert képviselő. E neves nap alkalmából, nagy tisztelettel és szeretettel köszöntjük városunk minden szépkorú lakóját, jó egészséget és hosszú, boldog éveket kívánunk!



## ÚJABB HONOSÍTÁS CSORNÁN

Bella Angelika és David András tett állampolgársági esküt.

Kívánjuk, hogy immáron magyar állampolgárként bizonyítsák a maguk és társai számára, hogy Magyarországnak nem csupán állampolgárai, hanem nemzetalkotó tagjai.

A Honosító Okiratot átadta Major András alpolgármester.

Szívből gratulálunk!



## ARADI VÉRTANÚKRA EMLÉKEZTEK

Az aradi vértanúk kivégzésének 173. évfordulója, október 6-a alkalmából megemlékezést tartott a csornai önkormányzat.

A magyar nemzet sokszor vívta élet-halál harcát a betolakodókkal szemben. A szabadságért vívott küzdelmünk egy legfájóbb megtorlása volt az aradiak kivégzése. Ám a magyar jövőt éppen az olyan nagyszerű emberek felemlegetésével erősíthetjük, mint ők.





## Csorna Város Díszpolgára címet kapott Fazakas Zoltán Márton premontrei apát, csornai prépost-prelátus



Fotók: Erdős Zsolt - Sooters Fotó és Videó Csorna

Márton apát emberségének, önzetlenségének és kitartó hozzáállásának, valamint a városvezetéssel több éve folytatott példaértékű, szoros együttműködésének köszönhetően, az apát úr által vezetett Csornai Premontrei Kanonokrend ismét beírta magát a város történelmébe, ezzel is meghatározva Csorna jövőjét.

A Csornai Premontrei Apátság életében Szent Mihály főangyal ünnepe mindig is különös jelentőséggel bírt. Hiszen ő az apátság védőszentje. Szent Mihály az angyali hierarchiában főhelyet foglal el. Piusz apát úr prédikációjában is utalt Szent Mihály jelentőségére és feladatára Isten színe előtt. Ő az, aki védelmez bennünket a gonosz lélek minden befolyásától. A mostani ünnepi szentmisében így újra kérték az ő mennyei pártfogását Isten színe előtt. Azonban a mostani nap nemcsak Szent Mihály főangyal ünnepe miatt volt jelentős. Ezen az ünnepen vette át Fazakas Z. Márton apát úr Csorna díszpolgára címet. Soltész Miklós egyháziügyi államtitkár úr és Szalainé Dr. Németh Annamária jegyző asszony is kiemelte Márton apát úr bátorságát, elszántságát és a kellő helyzetben tanúsított szent harciasságát az Apátság, a Város és egykori plébániai közösségei ügyeinek előmozdításában. Szent Mihályhoz hasonlóan akadályt nem ismerve, bátran állt ki az említett közösségek érdekeiért és vitte előbbre fejlődésüket.

A szentmisét követően a díszteremben folytatódott a közös ünneplés, ahol Boldvai M. Bertalan perjel úr utalt rá, hogy a pontifex (főpap cím) jelenti egyben a hidak építésének munkásságát is, amit Apát úr folyamatosan megvalósít kapcsolatain és szolgálatain keresztül. Isten tartsa meg továbbra is Márton apát urat jó egészségben és erőben szolgálatának folytatására, amint a premontrei rend jelmondata is hangsúlyozza, hogy mindig minden jó ügyért készen legyen.



Soltész Miklós egyháziügyi államtitkár



További hírek:

[www.rabakoz.hu](http://www.rabakoz.hu)

# RÁBAKÖZI NYUGDÍJASOK SEREGSZEMLÉJE



Az idei évben nyolcadik alkalommal került megrendezésre a **Rábaközi Nyugdíjasok Kulturális Seregszemléje**.

Major András alpolgármester köszöntőjében kiemelte, hogy nyolc esztendővel ezelőtt, amikor ennek a rendezvénynek az ötlete megszületett, csak remélni merték, hogy idővel majd hagyományt teremtenek. Az alpolgármester szerint az, hogy ma itt vannak és a megszerezte ismert rendezvényt továbbá az annak otthont adó várost, Csornát, ilyen sok település képviselői tisztelték meg részvételükkel, az azt mutatja, hogy a korábbi remény valóra vált és valóban hagyományt teremtettek!

Major András kiemelte, hogy egy település csak akkor lehet igazán sikeres, ha az közösségeiben is erős! Ő ezt a Rábaközben nagyon is biztosítottak látja.

Fotók: Szabados Tibi

Az alpolgármester köszönetet mondott az eseményen résztvevő valamennyi szervezetnek, hogy jelenlétükkel megtisztelik a várost és emelik a rendezvény színvonalát, csornai Írisz nyugdíjas egyesület vezetőinek és tagjainak, hogy összefogva a Rábaközben működő szervezeteket, ismét megrendezik ezt a szép, immár hagyománnyá vált eseményt.



Soha ne feledjék, hogy a XXI. században hagyományt teremteni és azt megőrizni nemzetünk fennmaradásának alapja!

## „BESZÉDES” CSORNAI NÉPVISELET



2022. október 14-én egy összetett kulturális rendezvény keretében 6 iskolából 12 csoportot fogadtak a Múzeumban a néprajzi kiállítás 3. termében. A Csornáról, Kapuvárról, Farádról, Rábatamásból, Rábapatonáról, Eneséről érkező diákok a „beszédes” csornai népviselettel ismerkedtek meg. A hagyományos ünnepi viselet változatainak áttekintését és értelmezését követően a mai viseletünkről beszélgettek a gyerekekkel, arra a kérdésre keresve a választ, ruháink mennyire adnak „tájékoztatót” származásunkról, vallásunkról, vagyoni- és családi helyzetünkről, illetve hogyan változott ez az elmúlt évtizedek, évszázadok során. A rövid idő ellenére érdekes meglátásokkal gazdagodtak a csoportok, akik közül reméljük minél többen visszatérnek, vagy igénybe veszik az Utazó Múzeum múzeumpedagógia szolgáltatásait.

## LOGÓZOTT BOROS POHÁR VÁSÁROLHATÓ A VÁROSHÁZA PORTÁJÁN

Aki lemaradt volna róla a Városnapokon, logózott boros pohár vásárolható a városháza portáján nyitvatartási időben 1 250 Ft-os darabáron (fizetés csak készpénzben)!



## ÉNEK- ÉS ZENEKAR CSORNÁN

A Jézus Szíve templom ének- és zenekara várja a zenét kedvelőket: próba minden hónap első szombatján 16.45-től, szolgálat minden szombaton 18 órakor van.

Jelentkezni lehet a templom közösségi oldalán vagy a szentmisék után a kórusnál.





## IDŐSEKET LÁTOGATOTT MEG A KARITÁSZCSOPORT

Az idősök világnapja alkalmából önkénteseink a csornai Idősök Napközi Otthonába látogattak.

Ez alkalommal csoportunk, az intézményvezető, Kozmáné Egyed Andrea jóvoltából lehetőséget kapott, hogy az idősöknek néhány örömteli órát szerezzen.

Először bemutattuk csoportunk tevékenységét, majd versekkel, történetekkel, dalokkal szórakoztattuk a közönséget.

Winkler Zsolt atya gondolatait - az idős és fiatal kor szépségeiről, nehézségeiről és áldásáról - mindenki nagy szeretettel hallgatta.

Ezt követően barkácsolásra invitáltuk vendégeinket, szebbnél szebb őszi ajtódíszek készültek megrendelésre. Kellemes beszélgetés folyt, finom sütemények társaságában.

Ebédünket a közeli Finesi Falatozó biztosította, akik, mint mindig, most is nagyon finom és bőséges ellátásban részesített bennünket.

A napot a Bogyoszlói Férfi Dalkör fellépése koronázta meg, akik hagyományörző katonadalaikkal szórakoztatták a közönséget. Jó volt látni, hogy sokan velük énekeltek felidézve ifjúságuk emlékeit, örömkönyveket csalva szemekbe.

Köszönjük az intézményvezetőnek és kollégáinak az egész napos segítséget, Zsolt atyának, hogy jelenlétével megtisztelte, gondolataival pedig bátorította szép korú hallgatóságot, a Dalkörnek, hogy fellépésükkel csodálatos hangulatot teremtettek.

Köszönjük, hogy együtt tölthettük ezt a napot, mindannyiunkat feltöltött lelkileg, megtapasztalhattuk a közös találkozások örömet és fontosságát.

**Csornai Jézus Szíve Karitászcsoport**





**Csorna, Soproni út 41.**  
 Tel.: 96/263-267, 06-30/9562-837  
 www.csafigumi.hu E-mail: info@csafigumi.hu

**CSAFI GUMI**

Internetes  
 indópontfoglalás: 

www.csafigumi.hu

**TÉLI ÉS NÉGYÉVSZAKOS  
 GUMIK, LEMEZ  
 ÉS ALUFELNIK**  
 nagy választékban  
 kaphatók!

     
 Bankkártya és PAPPASS elfogadó hely **Érdeklődjön szervizünkben**

   

**Grande PIZZA Family**

  
 Pizza Focaccia  
 Spagetti, Döner, Saláta



85 féle pizza  
 8 féle szósz alap  
 60 féle feltét  
 7 féle foccacia,  
 8 féle Kebab

Kövön sült pizzák,  
 helyben sült  
 piták...



9300 Csorna,  
 Kmetty u. 44.

Nyitvatartás:  
 H-CS 11-20 óráig  
 P-SZ 11-22 óráig



06 96 260 873  
 06 20 265 55 64

www.pizzagrande.metro.rest

**KOVÁCSBAU**

A Magyar Falu Program keretében  
 Óvodafelújítás Rábaszentandrás községben

 

**KOVÁCSBAU ÉPÍTŐIPARI ÉS SZOLGÁLTATÓ KFT**  
 Székhely: 9323 Jobaháza, Vasút u. 9. Iroda: 9300 Csorna, Erzsébet Királyné u. 1. I.emelet/9.  
 • email: kovacsbau@kovacsbaukft.hu. • honlap: www.kovacsbaukft.hu

  
  
  




# Őszi dekoráció Csornán







**TELEFONTOKOK ÉS  
ÜVEGFÓLIÁK  
KEDVEZŐ ÁRON, NAGY  
VÁLASZTÉKBAN!**

**Nemesacél ékszerek,  
bizsuk.**

**CSORNÁN A TESCO ÜZLETSORÁN,  
KAPUVÁRON A HANSÁGGAL SZEMBEN!**



**SD KLÍMA Kft.**  
telepítés-tisztítás-karbantartás  
Tel.: 06 20 272 8075  
f SD Klíma Kft.  
E-mail: sdf.klima.kft@gmail.com

**Klíma telepítés és tisztítás,  
Csornán és környékén!  
Ingyenes helyszíni felmérés,  
tanácsadás!  
Tisztasági garancia!**

**50%-os otthonfelújítási támogatás  
igényelhető, H-tarifára köthető!**



**Friss Tőkehúsok előállítása  
és értékesítése, sertés bérvágás.  
Rábaközi termelők által előállított  
alapanyagokból készült hús és  
húskészítmények.  
Füstölt húsaink hagyományos sózással  
és pácolással készülnek.  
Házias véres-májás hurka, sütőkolbász,  
disznósajt, füstölt kolbász, paprikás szalonna.**



**Mintabolt: 9300 Csorna, Erzsébet királyné utca 2. Tel: 96/260-169  
Vágóhid: 9300 Csorna, Barbacsi út, Tel: 96/593-370  
E-mail: kapusprint90@gmail.com**

**Friss. Magyar, Rábaközi!**

# ZAFITRADE KFT.

ÚJ CSORNAI  
TÁRSASHÁZI LAKÁSOK



*Andrássy Garden - Csendes otthon a város szívében.  
Zafitrade Kft.*



**CSENDES OTTHON A VÁROS SZÍVÉBEN!**

ZÖLD KÖRNYEZETBEN, AKÁR SAJÁT UDVARRAL!

f ZAFITRADE

+36 30 936 2255

ZAFI9300@GMAIL.COM





Pannon-Víz

## MILYEN ÜGYEKBEN KERESHETIK ÖNT A PANNON-VÍZ ZRT. SZAKEMBEREI?

NE VÁLJUNK ÁLDOZATTÁ A CSALÓKKAL SZEMBEN!

[WWW.PANNON-VIZ.HU](http://WWW.PANNON-VIZ.HU)



Társaságunk értesülései szerint megtévesztő lépéssel csalók kerestek fel háztartásokat a Pannon-Víz Zrt. nevében és vízminőség ellenőrzésre, valamint egyéb okokra hivatkozva próbáltak személyes információkhoz jutni Felhasználóinkról. Az ilyen esetek elkerülése érdekében fontosnak tartjuk felhívni figyelmüket arra, hogy munkatársaink csak az alábbi ügyekben kereshetik fel Felhasználóinkat ügyintézés céljából. A Pannon-Víz Zrt. munkatársai évente egy alkalommal keresik fel személyesen a háztartásokat a vízmérők éves leolvasása miatt, aminek időintervallumáról számlájából tájékozódhatnak. A lakossági felhasználási helyek felkeresése mindig a megadott hónap 1-15. napja között történik. Kiemelten fontos megemlítenünk, hogy pénzt, aláírást, egyéb adatot nem kérhet a leolvasó a fel-

keresés során. A vízmérő leolvasók „pannon-víz” emblémával ellátott formaruhát viselnek és az adatokat digitálisan PDA készülékeken rögzítik. Minden leolvasónk egyedi sorszámmal ellátott fényképes igazolvánnyal rendelkezik, melynek érvényességéről a 96/522-601-es telefonszámot tárcsázva megbizonyosodhatnak, amennyiben kétségük támad az Önöket felkereső szakembert illetően. A Pannon-Víz Zrt., valamint a megbízott Alvállalkozó 8 évente vízmérő cserét végez. A mérőcseréről minden esetben jegyzőkönyv készül. Mielőtt aláírják a jegyzőkönyvet, győződjenek meg róla, hogy a cserélt óra állása és a jegyzőkönyvre írt adatok megegyeznek-e. A társasházi mellékmérő cseréjének költségei a Felhasználót terhelik, melynek fizetése a helyszínen történik. A vízmérőkkel

kapcsolatos műszaki ügyintézéseken kívül bejelentett műszaki hibával kapcsolatban kereshetik fel Önöket szakembereink. A közterületen, illetve a vízmérő aknában keletkezett hibák elhárításáért a Pannon-Víz Zrt. a Felhasználók felé helyszíni díjat nem számol fel. A mérő óra utáni belső hálózaton felmerülő meghibásodás esetén vízvezeték szerelő megbízása szükséges. Rendkívül fontos, hogy Szolgáltatónk telefonon keresztül személyes adatokat nem kér, mivel a szükséges adatokat a szerződés megkötésekor a Felhasználó már megadta. Kérjük legyenek óvatosak és éberek, ne dőljenek be jóhiszeműen a csalóknak! Ha bárminemű kétségük merülne fel a leolvasások, vízmérőcserék, telefonhívások alkalmával, kérjük tárcsázzák az éjjel-nappal hívható 96/522-601-es telefonszámot vagy a 06-80-20-40-86 ingyenes zöldszámot!



HUN-ROAD  
MOVA ÉPÍTŐ KFT.



HUN-ROAD  
MOVA ÉPÍTŐ KFT.

Telefon/Fax +36-96/314-406, Mobil: 30/827-1813

Weboldal <http://www.hunroadkft.hu/>





**SWIETELSKY Magyarország Kft.**

**Útépítési üzletág**

**Csornai Főmérnökség**

**9300 Csorna, Vasutas u. 9.**

**info@swietelsky.hu**

**www.swietelsky.hu**

**+36 96 261 010**



# Projektismertető sajtóközlemény

GINOP\_PLUSZ-1.2.1-21-2021-03817



**Komplex technológiai fejlesztés a BNF Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.-nél.**  
A Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program Plusz GINOP\_PLUSZ-1.2.1-21 kódszámú konstrukcióján elnyert támogatás segítségével a BNF Kft. győri és mosonmagyaróvári telephelye kerül fejlesztésre infrastrukturális és technológiai beruházással.

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg, 170,36 Ft millió forint európai uniós támogatás segítségével. A GINOP\_PLUSZ-1.2.1-21 kódszámú „A mikro-, kis- és középvállalkozások modern üzleti és termelési kihívásokhoz való alkalmazkodását segítő fejlesztések támogatása” című felhívás keretében a BNF Kft. 170,36 millió forint európai uniós támogatást nyert el.

#### A projekt részletes bemutatása:

I. A kedvezményezett neve: BNF Kft.

II. A fejlesztés tárgya, célja: Komplex technológiai fejlesztés a BNF Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.-nél

III. A szerződött támogatás összege: 170 358 377 Ft

IV. A projekt tartalmának részletes bemutatása:

A BNF Kft. - 100 % magyar tulajdonú, családi vállalkozásként működik. A lendületesen fejlődő vállalat ismert külföldi és hazai gyártókkal közvetlen kapcsolatban álló magyar HUF-BAU csoport nyugat-dunántúli alapító tagja. Jelenleg a BNF Kft. öt telephelyen működik, 170 főt meghaladó létszámmal. A BNF Kft. több, mint 25 éves fennállása óta az építőipari termékek kereskedelmének piacán tevékenykedik.

**A Győrben és Mosonmagyaróváron megvalósuló fejlesztés során a BNF Kft. szolgáltatásait, technológiáját kívánja fejleszteni:**

1. Eszközbeszerzés keretében targoncák, daruk, mérlegek és szalagfűrészgép, továbbá IT eszközök kerülnek beszerzése
2. Infrastrukturális beruházás keretében: két önhordó raktárcsarnokkal és a győri telephely 312 nm-es bővítésével, és 1 126 nm korszerűsítésével.
3. A CO<sup>2</sup>-lábnyom csökkentése érdekében kiépítésre kerül egy 2,25 nm sík napkollektorral
4. A komplex projekt során a vállalat Értékesítési technikák és Professzionális értékesítés tréninget is megvalósít.
5. Illetve a projekt keretében „Szervezeti struktúra és tevékenységek/folyamatok optimalizálása,” tanácsadás valósul meg.

A fejlesztés eredményeként korszerűsítésre kerül a vállalkozás két telephelye, amely lehetővé teszi a megrendelők magasabb szintű kiszolgálását, illetve a rugalmasabb kapacitáskihasználást.

Ezek eredményeként egyértelműen javul a vállalkozás versenyképessége, növekszik az árbevétel és a bruttó hozzáadott érték.

A beruházás várhatóan 2023. 07. 14-ig valósul meg.

V. A projekt tervezett befejezési dátuma: 2023. 07. 14.

A projekttel kapcsolatos további információk weboldalunkon: [www.bfnshop.hu](http://www.bfnshop.hu)



GYŐR, CSORNA  
MOSONMAGYARÓVÁR,  
SZOMBATHELY, KAPUVÁR

## HUFBAU

**TÍPUSFÜGGETLEN MŰSZAKI  
VIZSGÁZTATÁS ÉS EREDETISÉG  
VIZSGÁLAT**



## A SUZUKI MOLNÁR AUTÓHÁZBANI



**LASSÚ JÁRMŰ ÉS  
MEZŐGAZDASÁGI VONTATÓ**

**PÓTKOCSI**



**SZEMÉLYGÉPKOCSI**



**MOTORKERÉKPÁR**



**CSORNA, SOPRONI ÚT 23./C  
TEL.: 96/593-085, +36 30/680-1884**

**SUZUKI HYBRID**



## ELÉRHETŐ HIBRID. MINDENKINEK.



**LÁGY HIBRID**



**HIBRID**



**ELEKTROMOS HÁLÁZATRÓL  
TÖLTHETŐ HIBRID**



**ÖSTERMELŐKNEK, VÁLLALKOZÓKNAK,  
CÉGEKNEK, PLUSZKEDVEZMÉNYEK!**

A nagyvárosi nyelvi vagy inkább a természet nyugalmi vonza? Bárhó is érezze elemében magát, a Suzuki Hybrid Vitarára és az SX4 S-Crossra mindig számíthat. A gazdag felszereltség, és a számos vezetéstámogató rendszer nyújtotta kényelem és biztonság változatos körülmények között is megőrzi a helyét, és ha az automata váltó komfortjára vágyik, az is a rendelkezésére áll. Válassza a Suzuki Hybrid Vitarát vagy az SX4 S-Cross 3 + 7 év Hybrid Pro garanciával, és vigye haza kedvencét több mint 1 millió forint Mysuzuki Hűségprogram-Értékmennyel! A kép illusztráció, a tájékoztatás nem teljes körű, a változtatás jogát fenntartjuk. A garancia és a kedvezmény további részleteiről érdeklődjön a márkakereskedésben vagy online a [suzuki.hu](http://suzuki.hu) oldalon!

**Suzuki Molnár Autóházak**

Csorna, Soproni út 23./C

Tel.: 96/263-889

Győr, Mérföldkő u. 14. (a Metro mellett)

Tel.: 96/592-180

